

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.10.2008

ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ ПЛАНОВОЕ СНИЖЕНИЕ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Компания продолжает плановое снижение розничных цен на нефтепродукты, начатое в августе-сентябре текущего года.

В ближайшее время во всех регионах деятельности ЛУКОЙЛа в России цены будут постепенно снижены в среднем еще на 3-8%.

Снижение розничных цен на нефтепродукты обусловлено изменением рыночной конъюнктуры в результате падения мировой цены на нефть и, соответственно, в России, а также в связи с сезонным сокращением спроса.

«Если и в дальнейшем цена на нефть будет падать, то наша компания, следуя тенденциям рынка, также будет снижать розничные цены на нефтепродукты на основе экономических принципов ценообразования», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Как уже сообщалось, 17 октября 2008 года ЛУКОЙЛ снизил на 9% (2 000 руб/тонна) цены на авиакеросин. В общей сложности за последние три месяца Компания снизила цены на этот вид нефтепродуктов на 24%.